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REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL

Ao quarto dia do mês de Fevereiro do ano de dois mil e vinte, às 07h52min na sede do Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Alta Floresta – IPREAF, sita à Avenida Ariosto da Riva, 3.117, – Centro, nesta cidade de Alta Floresta – MT. Reuniu-se o Conselho Fiscal do Instituto de Previdência do Servidor Municipal de Alta Floresta – IPREAF, em Reunião Ordinária, secretariado por mim, Bruna Patrícia de Lara, para tratar da seguinte ordem do dia:

1. Análise e Apreciação do Balancete de Novembro e Dezembro de 2019;
2. Análise e Apreciação do Balanço Geral de 2019.



Compareceram os (as) Senhores (as) Conselheiros (as): Valmir Guedes Pereira, Edimar Silva Vila Nova, Gil Ferreira e Roberto De Carli.
Ausente: Otalis Domingos dos Santos Filho.

[bookmark: _GoBack]O Presidente iniciou a reunião agradecendo a presença de todos e passou para o item em pauta “Análise e apreciação do Balancete de Novembro e Dezembro de 2019”. O Diretor apresentou todas as planilhas, resultados, receitas, despesas e investimentos do Instituto dos meses em questão, que analisados e verificados pelos conselheiros, colocou-se em votação, sendo os mesmos aprovados por todos os presentes. Passou para o segundo item em pauta “Análise e apreciação do Balanço Geral 2019”. O contador do Instituto apresentou os balanços financeiros, orçamentários e patrimonial referentes ao Ano de 2019, colocou-se em votação, sendo o mesmo aprovado por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, o Presidente encerrou a reunião, às 09h25min, agradecendo a presença de todos e para constar, eu, Bruna Patrícia de Lara, lavrei a presente ata que após lida e aprovada, será assinada por mim e pelos presentes. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -. -.
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